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A TÁRSADALOMBIZTOSÍTÁSI KIFIZETŐHELYEK RÉSZÉRE  
a családtámogatási ellátások megállapítása iránti igények kifizetőhelyhez történő 

benyújtásáról 
 

 
A  családok  támogatásáról  szóló  1998.  évi  LXXXIV.  törvény  végrehajtásáráról  szóló 
223/1998 (XII.30) Kormányrendelet (továbbiakban: CstR.) 1.§ (2) bekezdésének 2013. 
január 1‐től hatályos módosítása lehetővé teszi, hogy az ügyfelek a családtámogatási 
ellátások (családi pótlék, nevelési ellátás,  iskoláztatási támogatás, gyermekgondozási 
segély,  gyermeknevelési  támogatás,  valamint  az  anyasági  támogatás) megállapítása 
iránti kérelmeiket a társadalombiztosítási kifizetőhelyeken is benyújthatják.  
 
A  benyújtott  kérelmekkel  összefüggésben  az  alábbiakra  hívjuk  fel  a 
társadalombiztosítási kifizetőhelyek figyelmét: 
 

- A családtámogatási ellátás iránti kérelmet írásban, a Magyar Államkincstár által 
e célra rendszeresített formanyomtatványon kell benyújtani. A nyomtatványt a 
kérelmező a Magyar Államkincstár honlapjáról töltheti le. 

- Mivel  a  családtámogatási  ellátás  iránti  igény  két  hónapra  visszamenőleg 
érvényesíthető,  ezért  a  társadalombiztosítási  kifizetőhelyhez  benyújtott 
kérelmeket,  az  igénybenyújtás  napját  bizonyító  érkeztetési  bélyegzővel, 
valamint  a  társadalombiztosítási  kifizetőhely  bélyegzőjével  és  az  érkeztetést 
végző személy szignójával kell ellátni. 

- A  családtámogatási  ellátás  iránti  kérelmet  a  kérelmezőnek  alá  kell  írnia. 
Amennyiben a kérelmező személyesen adja be családtámogatási ellátás  iránti 
kérelmét a társadalombiztosítási kifizetőhely részére és a kérelem nem került 
aláírásra,  akkor  a  társadalombiztosítási  kifizetőhely  szóban  felhívja  az  ügyfél 
figyelmét az aláírás pótlására.  

- Lehetőleg a kérelemhez a CstR.‐ben előírt szükséges mellékletek  is kerüljenek 
benyújtásra.  Ezt  azonban  a  társadalombiztosítási  ügyintézőnek  érdemben 
vizsgálnia  nem  kell,  azaz  hiányosan  benyújtott  kérelem  esetében  a 
társadalombiztosítási  kifizetőhelynek  hiánypótlási  eljárást  nem  kell 
kezdeményeznie. 

- A  társadalombiztosítási  kifizetőhelyhez  benyújtott  kérelmeket  a 
kifizetőhelynek  a  kérelem  benyújtását  követő  három  munkanapon  belül  – 
végzésben,  tértivevénnyel  ‐  továbbítania  kell  a  kérelmező  lakóhelye  szerinti 
Magyar Államkincstár Megyei Igazgatóságához. 
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